


УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

– актуалізація знань

– методичний коментар

– «олівець» – дати відповідь

– «гумка» – прибрати відповідь

– переглянути розробку уроку

– закрити розробку уроку
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Складені задачі, які включають знаходження 
дробу від числа

1.	Знайди: 1
2

 від 24;  2
3

 від 15;  3
7

 від 21;  7
10

 від 100.

2.	Щоб знайти 3
4

 від 1 ц, Олесь міркував так: «1 ц = 100 кг. 

Знаходимо 3
4

 від 100 кг. Маємо: 100 : 4 ∙ 3 = 25 ∙ 3 = 75 (кг)». 
Чи зрозумілі тобі ці міркування?

3.	Знайди:

4
5

 від 1 кг	 3
8

 від 1 т

2
5

 від 1 год	 3
4

 від 1 м

1
2

 від 1 дм	 2
3

 від 1 хв

4.	Геймпад коштує 360 грн. Ціна флешки становить 2
3

 ціни 
гейпада, а ціна мишки – 4

5
 ціни флешки. Скільки коштують 

геймпад, флешка та мишка разом?
4
5

2
3

?

360 грн

Геймпад – пристрій для обох рук для керування процесом 
відеогри.
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5. У коробці 48 цукерок. 3
4

з них з чорного шоколаду, 
решта  – з білого. На скільки більше у коробці цукерок 
з чорного шоколаду, ніж з білого?

6. Обчисли усно, а потім перевір результат письмово.
24 ∙ 3    17 ∙ 4    23 ∙ 5    32 ∙ 7    48 ∙ 2   13 ∙ 8

7. Знайди: 4
5

від 1 ц;  2
3

від 1 год;  2
5

від 1 кг;  3
10

 від 1 дм.

8. Велосипедист за першу годину проїхав 18 км, а за
другу  – 2

3
цієї відстані. Скільки кілометрів проїхав вело­

сипедист за дві години?

9. У липні четвертокласники заготовили для шкільної
їдальні 5 кг сушених квіток липи.

1) Скільки склянок чаю можна буде заварити, якщо на
одну склянку йде 2 г квіток?

2 г – 5 кг

? склянок
100 учнів

? днів

2) На скільки днів вистачить сушених квіток, якщо у школі
харчується 100 учнів, кожен з яких п’є одну склянку чаю на 
день?
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10.  16 абрикосів розклали так, як по-
казано на малюнку. Потім 6 абрикосів 
з’їли, при цьому в кожному рядку й 
стовпчику залишилася парна кількість 
абрикосів. Намалюй, як лежать абри-
коси, що залишилися. Знайди хоча б 
два розв’язки задачі. Позмагайся з од-
нокласниками, хто знайде більше 
розв’язків.
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